
×àñòîòîìåð  “ Ïðîôè LCD”

×àñòîòîìåð ïðåäíàçíà÷åí äëÿ òî÷íîãî èçìåðåíèÿ ÷àñòîòû, ïåðèîäà è äëèòåëüíîñòè èìïóëüñîâ ñ îòíîñèòåëüíîé ïîãðåøíîñòüþ
0,00002 %  âî âñåì èçìåðÿåìîì äèàïàçîíå. Ïðèáîð ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ â êà÷åñòâå öèôðîâîé îäíîâõîäîâîé øêàëû.

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ  ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
1. Äèàïàçîí èçìåðÿåìîé ÷àñòîòû íà âõîäå ............... îò  0,5 Ãö  äî  50 Ìãö.
2. Äèàïàçîí èçìåðÿåìîé ÷àñòîòû íà âõîäå ãö äî 1,3 Ããö.
3. Èçìåðåíèå ïåðèîäà íà âõîäå ................................. îò 3ìêñ  äî 3,3 ñåêóíäû.
4. Èçìåðåíèå äëèòåëüíîñòè èìïóëüñà íà âõîäå
5
6. Âðåìÿ èçìåðåíèÿ ÷àñòîòû ïåðåêëþ÷àåìîå .....................  0,1 èëè 1,0 ñåêóíäà.
7. Íàïðÿæåíèå íà âõîäå
8. Íàïðÿæåíèå íà âõîäå
9. Íàïðÿæåíèå íà âõîäå
10. Âõîäíîå ñîïðîòèâëåíèå
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............... îò 100 Ê

........îò 3ìêñ  äî 3,3 ñåêóíäû.
Êîëè÷åñòâî ðàçðÿäîâ èíäèêàöèè ÷àñòîòû   ...................................................  8.

............................................... îò 20 ìÂ äî  40 Âîëüò.
.................................................  îò 5 ìÂ äî  3 Âîëüò.

................................................  îò 5 ìÂ äî  100 Âîëüò.
...................................................................  1 Ìîì.

11. Âõîäíîå ñîïðîòèâëåíèå ...............................................................  550 Îì.
12. Âõîäíîå ñîïðîòèâëåíèå äî 5 Âîëüò - > 1 Ìîì, áîëüøå 5 Âîëüò - 5,1Êîì.
13. Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ ...........................................................................  5 Âîëüò.
14. Ìàêñèìàëüíûé ïîòðåáëÿåìûé òîê .......................................................  80 ìÀ.
15. Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû .....................................................................  70*35*10 ìì.

ÈÍÑÒÐÓÊÖÈß ÏÎ ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÈ
Ïðè ïîäà÷å ïèòàþùåãî íàïðÿæåíèÿ ÷àñòîòîìåð ãîòîâ ê ðàáîòå.  Ïðèáîð óïðàâëÿåòñÿ äâóìÿ êíîïêàìè, - ìåíþ è - ïîäòâåð-

æäåíèå. Ìåíþ ñîäåðæèò ñëåäóþùèå ïàðàìåòðû:
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- íèçêî÷àñòîòíûé âõîä (0,5 Ãö - 50 Ìãö),
- âûñîêî÷àñòîòíûé âõîä (100 Êãö -  1,3 Ããö),
- ïåðåêëþ÷åíèå ñêîðîñòè ñ÷åòà (0,1 èëè  1,0 ñåê.)
- èçìåðåíèå ïåðèîäà è âðåìåíè èìïóëüñà, íà÷àëî è êîíåö èçìåðåíèÿ ïî âîçðàñòàþùèì ôðîíòàì,
- èçìåðåíèå ïåðèîäà è âðåìåíè èìïóëüñà, íà÷àëî è êîíåö èçìåðåíèÿ ïî ïàäàþùèì ôðîíòàì,
- èçìåðåíèå ïåðèîäà è âðåìåíè èìïóëüñà, íà÷àëî èçìåðåíèÿ ïî âîçðàñòàþùåìó êîíåö ïî ïàäàþùåìó ôðîíòó,
- èçìåðåíèå ïåðèîäà è âðåìåíè èìïóëüñà, íà÷àëî èçìåðåíèÿ ïî ïàäàþùåìó êîíåö ïî âîçðàñòàþùåìó ôðîíòó,
- çàïèñü ïðîìåæóòî÷íîé ÷àñòîòû (äîñòóïíî òîëüêî â ñåðâèñíîì ðåæèìå),
- êàëèáðîâêà ÷àñòîòîìåðà (äîñòóïíî òîëüêî â ñåðâèñíîì ðåæèìå).

Êíîïêîé - ìåíþ âûáèðàåòñÿ íåîáõîäèìîå, êíîïêîé ïîäòâåðæäàåòñÿ âûáðàííîå. ×åðåç 5 ñåêóíä ïîñëå ïîñëåäíåãî íàæàòèÿ
ëþáîé èç êíîïîê ñèñòåìà âûõîäèò â ðåæèì èçìåðåíèÿ.
Ïîñëå ïîäòâåðæäåíèÿ ïîäêëþ÷àåòñÿ íåîáõîäèìûé âõîä, îñòàâøèåñÿ èãíîðèðóþòñÿ. Ïðè èçìåðåíèè ÷àñòîòû êàê íà âûñîêî÷àñòîò-
íîì òàê è íà íèçêî÷àñòîòíîì âõîäàõ ïðè îòñóòñòâèè âõîäíîãî íàïðÿæåíèÿ èíäèêàòîð ìîæåò ïîêàçûâàòü ïðîèçâîëüíûå ÷èñëà. Ýòî
øóì âûçâàííûé âûñîêîé ÷óâñòâèòåëüíîñòüþ ïðèáîðà. Ïðè ïîäà÷å íà âõîäû èçìåðÿåìîãî íàïðÿæåíèÿ øóìû ïîäàâëÿþòñÿ.

Åñëè âûáðàí íèçêî÷àñòîòíûé âõîä , èíôîðìàöèÿ âûâîäèòñÿ íà èíäèêàòîð ñ ïëàâàþùåé òî÷êîé îòäåëÿþùåé öåëóþ ÷àñòü
ãåðö îò äðîáíîé. Íàïðèìåð:

ïðè èçìåðåíèè 50 Ìãö -  50000000
ïðè èçìåðåíèè 1 Ãö  -  0.999999,   1.000000,  1.000001
ïðè èçìåðåíèè 100 Ãö -  99.99999,   100.0000,   100.0001
ïðè èçìåðåíèè 100 Êãö -  100000.0

Åñëè âûáðàí âûñîêî÷àñòîòíûé âõîä , èíôîðìàöèÿ âûâîäèòñÿ íà èíäèêàòîð êàê ìèíèìóì ñ äâóìÿ ïëàâàþùèìè òî÷êàìè
ðàçäåëÿþùèìè ìåãàãåðöû îò êèëîãåðö è êèëîãåðöû îò ãåðö. Íà íèçêèõ ÷àñòîòàõ ìîæåò ïîÿâèòñÿ òðåòüÿ çàïÿòàÿ îòäåëÿþùàÿ
êèëîãåðöû îò ãåðö. Íàïðèìåð:

ïðè èçìåðåíèè 1,28 Ããö -  1280.000.0
ïðè èçìåðåíèè  5 Ìãö -  5.000.000
ïðè èçìåðåíèè  100 Êãö -  0.100.000.0

Â ïàðàìåòðå - ìîæíî ïîìåíÿòü ñêîðîñòü ñ÷åòà  ñ 1,0 ñåêóíäû íà 0,1 ñåêóíäû è íàîáîðîò ñ 0,1 íà 1,0.
Ïðè èçìåðåíèè ïåðèîäà èëè âðåìåííûõ ïàðàìåòðîâ èìïóëüñà  èçìåðÿåìûé ñèãíàë ïîäàåòñÿ íà âõîä . Â ýòîì ñëó÷àå èçìåðåíèå

ñòàðòóåò ïîñëå íàæàòèÿ êíîïêè Äî ïåðâîãî ôðîíòà èçìåðèòåëüíîå óñòðîéñòâî íàõîäèòñÿ â ðåæèìå îæèäàíèÿ è ìîæåò íàõîäè-
òñÿ â ýòîì ðåæèìå áåñêîíå÷íî äîëãî. Â îæèäàíèè  ôðîíòà èìïóëüñà íà èíäèêàòîðå - . Çàêàí÷èâàåòñÿ îòñ÷åò ïîñëå ïðèõîäà  âòîðîãî
ôðîíòà  ñ âûâîäîì ðåçóëüòàòîâ èçìåðåíèÿ íà èíäèêàòîð.  Åñëè â ðåçóëüòàòå èçìåðåíèÿ äëèòåëüíîñòü ïðåâûñèò 3,3 ñåêóíäû, òî â
ñòàðøåì ðàçðÿäå ïîÿâëÿåòñÿ áóêâà óêàçûâàþùàÿ íà ïåðåïîëíåíèå. Ðåçóëüòàò âûâîäèòñÿ â ìèëëèñåêóíäàõ ñ ïëàâàþùåé çàïÿòîé
ðàçäåëÿþùåé öåëóþ è äðîáíóþ ÷àñòè. Íàïðèìåð;

èçìåðåíèå ÷àñòîòû ñåòè ïî âõîäó äàåò ðåçóëüòàò  49,99771 Ãö,
ðåçóëüòàò èçìåðåíèÿ ïåðèîäà ýòîé æå ÷àñòîòû ïî âõîäó -  20.0008 ìñ  ñ òî÷íîñòüþ 0,0002 ìèëëèñåêóíäû.

Äëÿ âûáîðà ïàðàìåòðà - íàñòðîéêà òî÷íîñòè ÷àñòîòîìåðà  (êàëèáðîâêà) íåîáõîäèìî â òå÷åíèè ïåðâîé ñåêóíäû ïîñëå ïîäà÷è
íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ íàæàòü êíîïêó . Äàëåå ñåðâèñíûé ðåæèì áóäåò äîñòóïåí ïîêà ïèòàíèå íå áóäåò ñíÿòî.  Äëÿ êàëèáðîâêè íà
âõîä íåîáõîäèìî ïîäàòü ñèãíàë ñ îáðàçöîâîãî ãåíåðàòîðà äî 5 Ìãö.  Âûáðàòü ýòîò ïóíêò ìåíþ. Ïîñëå ïîÿâëåíèÿ ðåçóëüòàòîâ
èçìåðåíèÿ êíîïêàìè è ìîæíî ïîäêîððåêòèðîâàòü ðåçóëüòàò òàêèì îáðàçîì ÷òîáû ïîêàçàíèÿ ñîâïàëè ñ ÷àñòîòîé îáðàçöîâîãî
ãåíåðàòîðà. Ïîïðàâî÷íûé êîýôôèöèåíò ñîõðàíÿåòñÿ â ýíåðãîíåçàâèñèìîé ïàìÿòè. Äëÿ ïîëó÷åíèÿ áîëåå òî÷íîé ïîïðàâêè ðåêîìåí-
äóåòñÿ , ÷òîáû  ÷àñòîòà ñ îáðàçöîâîãî ãåíåðàòîðà  áûëà áëèçêà çíà÷åíèÿì èç ðÿäà  5 Ãö , 50 Ãö, 500 Ãö, 5 Êãö, 50 Êãö, 500 Êãö, 5 Ìãö.

Ïðè èñïîëüçîâàíèè ïðèáîðà â êà÷åñòâå îäíîâõîäîâîé öèôðîâîé øêàëû íåîáõîäèìî â ñåðâèñíîì ðåæèìå â ìåíþ âûáðàòü ïàðàìåòð
è çàïèñàòü çíà÷åíèå ïðîìåæóòî÷íîé ÷àñòîòû (7 ðàçðÿäîâ) . Â ñòàðøåì ðàçðÿäå çàïèñûâàåòñÿ çíàê âû÷èòàíèÿ èëè ñëîæåíèÿ ïðî-

ìåæóòî÷íîé ÷àñòîòû ñî çíà÷åíèåì èçìåðåííîé ÷àñòîòû.  Åñëè â çàïèñàíî ïîëîæèòåëüíîå ÷èñëî (îòëè÷íîå îò íîëÿ), òî îíî âñåãäà
áóäåò ïðèáàâëÿòüñÿ ê  çíà÷åíèþ èçìåðåííîé ÷àñòîòû, â ïðîòèâíîì ñëó÷àå áóäåò îò íåå âû÷èòàòüñÿ. Çàïèñàííîå ÷èñëî ñîõðàíÿåòñÿ â
ýíåðãîíåçàâèñèìîé ïàìÿòè.

Ïðè ìîíòàæå ïðèáîðà  êíîïêè óïðàâëåíèÿ ìîæíî âûíåñòè çà ïðåäåëû ïå÷àòíîé ïëàòû ïîäêëþ÷èâ èõ ïàðàëåëüíî ñóùåñòâóþùèì.
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Ðèñ.2 Ñõåìà ìîíòàæà ÷àñòîòîìåðà.
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